



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-34-71

№ 04-36/15-413/195814

21 вересня 2018 р.

Міністерство внутрішніх справ України

Надсилається для опрацювання петиція громадянина Шаповалова Д. від 29.08.2018 щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 250 «Про внесення зміни до пункту 6 Порядку тимчасового вилучення посвідчення водія на транспортний засіб та його повернення» (додається).

Просимо у встановлений законодавством строк надати відповідь заявнику та поінформувати Комітет.

Додаток: 1 арк.

Голова Комітету

Я. Дубневич



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

19 жовтня 2018 року № 157114 104/31-2018

На № 04-36/15-413/195814 21.09.2018

Верховна Рада України
Голові Комітету з питань
транспорту
ДУБНЕВИЧУ Я. В.

Про розгляд звернення громадянина
Шаповалова Д. Д.

Шановний Ярославе Васильовичу!

Міністерством внутрішніх справ України в межах компетенції розглянуто Ваш лист за петицією громадянина Шаповалова Д. Д. щодо доцільності скасування постанови Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2018 року № 250 «Про внесення зміни до пункту 6 Порядку тимчасового вилучення посвідчення водія на транспортний засіб та його повернення».

Повідомляємо, що розроблення цього нормативно-правового акта обумовлено необхідністю взаємоузгодження норм Порядку тимчасового вилучення посвідчення водія на транспортний засіб та його повернення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2008 року № 1086 (далі – Порядок), із прийнятими змінами до Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 травня 1993 року № 340.

Так, постановою Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2017 року № 885 «Про внесення змін до Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами» Уряд визначив, що повернення посвідчення водія особам, які отримали його вперше та позбавлені права на керування транспортними засобами, не здійснюється. Таке посвідчення передається до сервісного центру МВС за зареєстрованим місцем проживання особи для його знищення. Поновлення права на керування транспортними засобами в такому випадку здійснюється шляхом отримання нового посвідчення водія, яке вважається виданим уперше, після проходження позачергового медичного огляду, підготовки відповідно до планів і програм та після складення теоретичного і практичного іспитів у сервісному центрі МВС.

Разом з тим процедуру тимчасового вилучення посвідчення водія на транспортний засіб та його повернення визначає Порядок, згідно з абзацом четвертим пункту 6 якого тимчасово вилучене посвідчення повертається водієві, зокрема в разі винесення судом постанови про позбавлення водія права керування транспортним засобом, після закінчення визначеного строку позбавлення права керування транспортним засобом, проходження в установленому порядку позачергового медичного огляду щодо придатності до керування транспортним засобом та успішного складення в територіальному органі з надання сервісних послуг МВС теоретичного і практичного іспитів для отримання права на керування транспортним засобом відповідної категорії.

З огляду на зазначене вище абзац четвертий пункту 6 Порядку потребував унесення змін у частині уточнення, що повернення посвідчення водія особам, які отримали його вперше та позбавлені права на керування транспортними засобами, не здійснюється.

Ураховуючи викладене, вважаємо, що пропозиція, викладена в петиції Шаповалова Д. Д., про скасування постанови Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2018 року № 250 «Про внесення зміни до пункту 6 Порядку тимчасового вилучення посвідчення водія на транспортний засіб та його повернення» є недоцільною, оскільки процедура поновлення особами права на керування транспортними засобами, що отримали посвідчення водія вперше та були позбавлені такого права, належним чином врегульована вказаними нормативно-правовими актами та не потребує змін.

Про результати розгляду автора петиції поінформовано у визначеному законодавством порядку.

З повагою
заступник Міністра

С. М. Гончаров

